Індивідуальне завдання
Випадкові похибки хімічного аналізу. Перевірка вибірки на однорідність та на наявність грубих похибок (промахів).

Варіант 1

1. У шести однакових за об’ємом пробах розчину амоній хлориду визначені такі маси амоніаку (г): 0,1065; 0,1082; 0,1074; 0,1090; 0,1087; 0,1077. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. При визначенні масової частки (%) Меркурію у зразку риби атомно- абсорбційним методом були одержані такі дані: 2,06·10–4 ; 1,93·10–4 ; 2,12·10–4 ; 2,16·10 –4 ; 1,89·10–4 . Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
Варіант 2

1. Три аліквотні частини розчину натрій карбонату об’ємом 15,00см3 кожна були відтитровані розчином хлоридної кислоти. На титрування було витрачено об’єм (см3) розчину хлоридної кислоти 20,05, 20,12, 20,10. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. При визначенні масової частки (%) Фосфору у зразку одержані такі дані: 35,3; 35,4; 35,2; 35,5; 35,4; 35,3. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
Варіант 3

1. При стандартизації розчину хлоридної кислоти за наважкою натрій карбонату були одержані такі значення концентрації розчину НСl (моль/дм 3 ): 0,1005; 0,1008; 0,1010; 0,1006. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. При визначенні масової частки (%)Кальцію гравіметричним методом були одержані такі дані: 12,86; 12,90; 12,93; 12,84. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 4

1. На титрування трьох однакових за об’ємом проб розчину фосфатної (V) кислоти витрачено розчин натрій гідроксиду об’ємом (см3) 10,05; 10,10; 10,03. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. Студент при стандартизації розчину калій перманганату одержав такі значення молярної концентрації речовини еквівалента KMnO4 (моль/дм 3 ): 0,1013; 0,1012; 0,1012; 0,1014. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
Варіант 5

1. При визначенні масової частки  (%) титан діоксиду у мінералі фотометричним методом для чотирьох паралельних проб мінералу, були одержані такі дані: 8,40; 8,25; 8,32; 8,46. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. При фотометричному визначенні молярної концентрації вісмут (ІІІ)-іонів у розчині були одержані такі дані (моль/дм 3 ): 8,00·10 –5 ; 8,50·10 –5 ; 8,45 · 10 –5 ; 7,90 · 10 –5 ; 8,17 · 10–5 . Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 6

1. У трьох однакових за об’ємом пробах розчину солі Купруму йодометричним методом визначена маса (мг) купрум(ІІ)-іонів: 12,39; 12,85; 12,68. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. При визначенні масової частки (%) кальцій оксиду у пробі зразка вапняку були одержані такі дані: 50,5; 50,3; 50,9; 50,7; 50,3; 51,4; 49,2; 49,90.  Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
Варіант 7

1. Масова частка (%) Манґану у зразку фероманґану за результатами аналізів складає: 34,45; 34,41; 34,42; 34,43. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2.  На титрування чотирьох однакових проб розчину лугу витрачено розчин кислоти об’ємом (см3): 2,25; 2,56; 2,43; 2,35. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 8.

1. При визначенні масової частки (%) дистибій трисульфіду у зразку сурм’яного блиску були одержані такі дані: 67,59; 67,46; 67,66; 67,45. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. При стандартизації розчину калій перманганату за стандартним розчином оксалатної кислоти одержані такі значення молярної концентрації речовини еквівалента калій перманґанату (моль/дм 3 ): 0,1250; 0,1255; 0,1265; 0,1260; 0,1245.
Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
Варіант 9.

1. При визначенні загальної твердості природної води (ммоль/дм 3 ) методом комплексонометрії одержані такі дані: 8,55; 8,80; 8,75; 8,65; 8,55; 8,50. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. При визначенні масової частки (%) Барію у зразку барій хлориду гравіметричним методом були одержані такі дані: 70,82; 70,89; 71,00; 71,02; 70,91; 70,85. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 10.

1. При визначенні масової частки (%) хлорид- іонів у восьми наважках проби були одержані такі дані: 59,83; 60,04; 60,45; 59,88; 60,33; 60,24; 60,28; 59,77. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. Методом  йодометрії були одержані такі значення масової частки (%) аскорбінової кислоти в соку: 0,0059; 0,0061; 0,0055; 0,0055; 0,0061. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95.
Варіант 11.

1. У трьох однакових за об’ємом аліквотах розчину йодометричним методом визначена маса (г) діарсен триоксиду: 0,1270; 0,1289; 0,1282, 0,1276. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. При визначенні масової частки (%) Манґану у ґрунті були одержані такі дані: 5,3·10 –2 ; 5,9·10 –2 ; 7,3·10 –2 ; 12,0·10–2 ; 6,9·10 –2 ; 4,3·10 –2 ; 3,8·10 –2 ; 6,3·10 –2 ; 10,0·10 –2 ; 4,8·10 –2 . Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 12.

1. При визначенні масової частки (%) сірки у зразку одержані такі дані: 0,38; 0,36; 0,38; 0,34. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. При стандартизації розчину хлоридної кислоти за наважкою натрій карбонату були одержані такі значення концентрації розчину НСl (моль/дм 3): 0,1000; 0,0998; 0,0997; 0,1002. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95

Варіант 13.

1. За результатами потенціометричного титрування у чотирьох паралельних пробах визначена масова частка (%) Хрому: 7,70; 7,55; 7,48; 7,64. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. Студент при стандартизації розчину калій перманганату одержав такі значення молярної концентрації речовини еквівалента KMnO4 (моль/дм3): 0,1015; 0,1012; 0,1012; 0,1013. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 14.
1. На титрування шести однакових за об’ємом проб розчину оксалатної кислоти витрачено розчин калій перманганату об’ємом (см 3 ): 25,20; 25,35; 25,30; 25,25; 25,32; 25,26. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. При визначенні масової частки (%)  амоній сульфату у зразку формальдегідним методом були одержані такі дані: 48,25; 49,10; 48,67; 48,92; 49,20; 48,00. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 15.
1. При аналізі проби вугілля на вміст Сульфуру були одержані такі значення масової частки (%): 3,17; 3,20; 3,14; 3,18; 3,12. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

2. При стандартизації розчину хлоридної кислоти за наважкою натрій карбонату були одержані такі значення концентрації розчину НСl (моль/дм3 ): 0,0995; 0,0996; 0,0990; 0,0992. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
Варіант 16.

1. Три аліквотні частини розчину натрій карбонату об’ємом 15,00см3 кожна були відтитровані розчином хлоридної кислоти. На титрування було витрачено об’єм (см3) розчину хлоридної кислоти 20,05, 20,12, 20,10; 20,13. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95.
2. При визначенні масової частки (%) Меркурію у зразку риби атомно- абсорбційним методом були одержані такі дані: 2,06·10–4 ; 1,93·10–4 ; 2,12·10–4 ; 2,16·10 –4 ; 1,89·10–4 . Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95

Варіант 17.

1. У трьох однакових за об’ємом пробах розчину солі Купруму йодометричним методом визначена маса (мг) купрум(ІІ)-іонів: 12,39; 12,85; 12,68; 12,71. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95
2. Студент при стандартизації розчину калій перманганату одержав такі значення молярної концентрації речовини еквівалента KMnO4 (моль/дм 3 ): 0,1013; 0,1012; 0,1012; 0,1014. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95.
Варіант 18.

1. За результатами потенціометричного титрування у чотирьох паралельних пробах визначена масова частка (%) Хрому: 7,70; 7,55; 7,48; 7,64. Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95.
2. При стандартизації розчину калій перманганату за стандартним розчином оксалатної кислоти одержані такі значення молярної концентрації речовини еквівалента калій перманґанату (моль/дм 3 ): 0,1250; 0,1255; 0,1265; 0,1260; 0,1245.
Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95.
Варіант 19.

1. У трьох однакових за об’ємом пробах розчину солі Купруму йодометричним методом визначена маса (мг) купрум(ІІ)-іонів: 12,39; 12,85; 12,68. Перевірити  результати   на   наявність   грубої   похибки при α = 0,95.
2. При визначенні масової частки (%) Манґану у ґрунті були одержані такі дані: 5,3·10 –2 ; 7,3·10 –2 ; 12,0·10–2 ; 4,3·10 –2 ; 3,8·10 –2 ; 6,3·10 –2 ; 4,8·10 –2 . Перевірити вибірку на однорідність за Q–критерієм при α = 0,95.
